
                                                                                          

 
 
 

 

 

Извештај о релизацији пројекта  

„Нису заборављени 21-22“ 

 

Пројектом „Нису заборављени 21-22“, прикупљена су средства за 

помоћ породици погинулог Ивана Живковића, и за борце и инвалиде 

Станка Лазаревића, Љубомира Иветића и Роберта Кривокућу. 

Приликом избора породица водили смо се идејом да буду из Србије и из 

Републике Српске али и Републике Српске Крајине, да буду заиста 

лошег материјалног стања и да имају већи број деце. 

 

Због проблема изазваних пандемијом Короне, цео пројекат је каснио, 

како са прикупљањем средстава, тако и са пребацивањем, а на крају и 

током релизације на терену. Но упркос свим проблемима пројекат је 

реализован за Живковиће, Лазаревића и Кривокућу. Током марта 2022. 

године средства у износу од 20.000 канадских долара су пребачена на 

девизни рачун партнерске Фондације Ветерана Посебних јединица 

полиције а затим и на динарски рачун, која је одмах по потписивању 

уговора о донацији са корисницима опредељена средства пребацила на 

њихове рачуне у износу од 400.000,00 динара, док су средства за 

Љубомира Иветића пребачена у Канадским доларима на рачун у 

Републици Српској. На тај начин су добијена средства у потпуности 

(100%) искоришћена за помоћ породицама којима су и намењена.  

Због проблема са документацијом и реализацијом средства опредељена 

за Љубомира Ивковића су враћена Даваоцу донације у Канаду. 

 

Одмах смо кренули са прикупљањем средстава и у Србији а онда смо у 

сарадњи и са договором са корисницима кренули у завршну реализацију 

и то: 

1. Породица погинулог Ивана Живковића,  
Док смо чекали да се пребаце средства на рачун породице 

обављени су разговори са општином и са другим донаторима, а општинска 

грађевинска комисија  је урадила пројекат санације куће.  

Током године уследило је неколико проблема, од разболевања од 

Ковида сестре и оца, до приправности сестре у Зони безбедности, до смене 

„Нису заборављени 21 - 22“ 



директора у Србијашумама који је обећао грађу, па све до смрти мајстора који 

је требао да ради кров. 

На крају према ранијем договору и пројекту општинске комисије 

одлучено је да се прво скине кров који је већ прокишњавао, да се 

поставе греде, да се подашча, стави изолација, да се президају и 

омалтеришу оџаци, а затим да се постави нови кров и нови олуци.  

У другој фази је замењена столарија и то 5 великих прозора, један 

мали и улазна врата са новом ПВЦ столаријом, врхунских 

карактеристика. Замењена је електро инсталација. У собама је урађен 

спуштени плафон са гипс плочама, а на поду нова кошуљица и 

постављен ламинат и све је изглетовано и окречено.  

Све наведено је коштало око 750.000,00 динара, што смо покрили 

донацијама од општине Блаце и од пријатеља специјалне бригаде. 
 

2. Породица Роберта Кривокуће,  

Према ранијем договору са породицом Кривокућа планирано је да 

им се опредељеним средствима реновира стан.  

Од расположивих средстава уградили смо нову алуминијумску 

столарију (4 прозора, балконска и улазна врата), урадили комплетно 

реновирање купатила рачунајући и санитарије (бојлер, туш кабина и 

лавабо са славинама, вц шоља са водокотлићем сви припадајући вентили 

и остали материјал, скинуте су старе и постављене нове плочице и на 

зидове и на под, азамењна су и врата купатила).  

Урађена је и замена електро инсталације. Имали смо проблема са 

временом, са ангажовањем мајстора, а и породица није успевала да се 

организује, (због 5 деце) па смо каснили са активностима.  

Поред средстава добијених из Канаде за ову породицу смо 

обезбедили још 300.000,00 донација од пријатеља, и чланова 

Удружења, тако да је укупна донација била око 700.000,00 динара. 
 

3. Породица Станка Лазаревића из села Горњи Магнојевић у 

Бијељини у Републици Српској, 

Породица је живела у старој кући блатњари и имала је урађен 

темељ за нову кућу и према ранијем договору средства су искоришћена 

за зидање и покривање нове куће, набавку прозора и врата, постављање 

нове водоводне и канализационе инсталације, малтерисање зидова и 

набавку плочица и комплетних санитарија. 

Удаљеност Лазаревића и организацијски проблеми су нас 

спречили да се и више ангажујемо на помоћи овој породици, а 

ангажовање Борачке организације из Српске није била на нивоу који смо 

очекивали. 

За породицу Лазаревића обезбедили смо додатних 250.000,00 од 

града Бијељине, пријатеља и чланова Удружења. Тренутно се изводе 



завршни радови на кречењу и очекујемо да ће породица Лазаревића 

зиму провести у новој кући. 

4. Породица Иветић, из Босанског Грахова, 

Породица Иветић није била у контактима Удружења Пријатељи 72, 

Специјалне, већ су њихово опремање преузели из Републике Српске, а у 

уговор су убачени због заједничког пребацивања средстава. 

Испоставило се да нам је то донело много проблема, од нетачних 

података за место пребивалишта па до каснијег проблема са 

реализацијом. Контакти који су радили на помоћи Иветићу јавили су 

нам да се за сада мора одустати од реализације помоћи док се не 

регулишу детаљи помоћи. Због тога је одлучено да се део средстава 

хитно пребаци за помоћ Срђану Медићу за куповину скупљача за сено. 

Анексом уговора је договорено да се ова средства хитно пребаце 

Медићу а да ће ЗНХ утрошена средства у износу од 1200$ вратити на 

Иветићев конто што је врло брзо и учињено, али су се новци због 

промене рачуна у ФВПЈП привремено „загубили“ па је пар месеци 

трајало да се иста врате.  

Акција помоћи Иветићу се одвија у сарадњи са организацјом Срби за 
Србе Канада. Оекујемо релизацију у прољеће 2023. 

Надамо се да ће ова „потрага“ врло брзо завршити. Такође, добили смо 

информацију из Српске да је фондација Срби за Србе питање одлуке о 

начину решавања проблема код Иветића решила, тако да се очекује да и 

тај део пројекта буде реализован.  

ЗАКЉУЧАК: Прикупљена средства су трошена у складу са 

Уговором о донацији, плански, рационално и значајно су увећана су 

додатним донацијама општина и личним ангажовањем и радом 

чланова Удружења Пријатељи 72. Специјалне, осим за породицу 

Ивковић, чија је реализација у току.  

Примаоци донације су презадовољни и заиста захвални Фондацији 

Невидљи хероји и Удружењу Пријатељи 72. Специјалне, а пре свега 

свим донаторима, који су одвојили средства.  

Реализацијом акције значајно смо помогли квалитет живота за ове 

три породице. Код свих породица је остало недовршених послова и 

биће настављени са доласком топлог времена. 

Акција је каснила са реализацијом и имали смо и ,многу других 

проблема што нам је знатно отежало радове. У наредном периоду 

сличне акције треба организовати са пролећа, како бисмо имали 

времена за реализацију планова. 

С поштовањем        

                   Извештај сачинио 

         Миодраг Капор 

   

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА ! 


